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Betreft: Schriftelijke vragen M:OED  - ‘Help de huisarts verzuipt’  
 
Geacht college,  
 
M:OED wil de toegang tot huisartsenzorg behouden en waarborgen dat iedere inwoner in Maastricht 
een huisarts heeft. Afgelopen vrijdag hebben huisartsen en praktijkmedewerkers geprotesteerd in 
Den Haag tegen de onwerkbare situatie waarin zij zitten. Ook de helft van de huisartsen geeft zelfs 
aan dat zij niet weten of zij huisarts willen blijven.1 Deze problematiek bevindt zich ook in Maastricht. 
Huisarts Jeroen Smeets spreekt zich hierover uit: “Ik hoop dat deze week de politiek beter gaat 
nadenken. Als we deze laagdrempelige, goede en gratis zorg in de lucht willen houden, dan moeten er 
echt dingen veranderen”.2  Wij willen graag de huisartsen op gemeentelijk niveau ondersteunen en 
komen daarom met de volgende vragen. 
 

1. Is het college bekend met deze problematiek? 
2. Hoe is het gesteld met de huisvesting voor (startende) huisartsen? Is deze betaalbaar en 

beschikbaar? Ook als huisartspraktijken willen opschalen? 
3. Ziet het college het als een mogelijkheid om een rol op zich te nemen zodat er duidelijke 

afspraken worden gemaakt over de beschikbaarheid van zorgverleners in het sociaal domein, 
zodat patiënten na verwijzing van de huisarts ook daar tijdig geholpen kunnen worden? 

4. Op 23 februari heeft de minister van VWS de ‘Verscheurkalender’ in ontvangst genomen.3 4 
Hierin worden twee voorbeelden genoemd die direct met de gemeentelijke organisatie te 
maken hebben. Wij zouden graag weten hoe deze zaken in Maastricht geregeld zijn:  

a. moeten huisartsen in Maastricht een verklaring afgeven voor patiënten met een 
stoma om het afvalmateriaal af te voeren? Zo ja, waarom? 

b. moeten huisartsen jaarlijks een brief schrijven voor patiënten met een handicap 
zodat de desbetreffende patiënt goede voorzieningen kan ontvangen? Zo ja, 
waarom? (Bijvoorbeeld mensen die blind of doof zijn of een andere (aangeboren) 
afwijking hebben) 

                                                      
1 https://www.medischcontact.nl/nieuws/laatste-nieuws/nieuwsartikel/helft-van-de-huisartsen-weet-niet-of-
ze-huisarts-willen-blijven.htm  
2 https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5317622/huisartsen-protest-hoge-werkdruk-zorg  
3 https://www.medischcontact.nl/nieuws/laatste-nieuws/nieuwsartikel/huisarts-biedt-minister-
verscheurkalender-tegen-onzinnige-taken-aan.htm  
4 https://www.helpdehuisartsverzuipt.nl/verscheurkalender/  
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5. De administratiedruk voor huisartsen is enorm. Ziet het college mogelijkheden om deze te 

verminderen? Zo ja, wilt het college deze ook nader onderzoeken in samenwerking met 
huisartsen en andere zorgverleners in het sociaal domein? 

Voor ons zijn de ‘Sustainable Development Goals’ (SDGs) van de Verenigde Naties belangrijke pijlers 
voor de toekomst van onze stad. Hiermee brengen we ‘think global, act local’ in de praktijk. 
Bovenstaande schriftelijke vragen passen bij SDGs:  

    
 
 
Wij zien uit naar uw antwoord. 
 
Met hartelijke groeten,  
 
Fractie M:OED  
 
Martin van Rooij  
 
 


